



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  
ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΛΟΓΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ**

**Αθήνα 15 Ιανουαρίου 2015  
Αριθ. πρωτ.: 1842**

**Ταχ. Διεύθυνση: Ευαγγελιστρίας 2  
Ταχ. Κώδικας: 101 83  
Πληροφορίες: Α. Τούμπη, Α. Μπαλτά  
Τηλέφωνο: 2131361137-1299  
Φαξ: 2131361140  
e-mail: a.toumpi@ypes.gr  
e-mail: a.mpalta@ypes.gr**

**ΠΡΟΣ  
Περιφερειακές Ενότητες  
έδρας νομών  
Δνση Διοικητικού- Οικονομικού**

Σας ανακοινώνουμε ότι, με βάση τις δηλώσεις που κατατέθηκαν στον Πρόεδρο της Βουλής και στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, τα ονόματα και τα εμβλήματα των κομμάτων και συνασπισμών συνεργαζομένων κομμάτων, των οποίων συνδυασμοί υποψηφίων αντιπροσώπων στο Ελληνικό Κοινοβούλιο για τις εκλογές της 25<sup>ης</sup> Ιανουαρίου 2015 ανακηρύχθηκαν με την 4/2015 Απόφαση του Α1' Πολιτικού Τμήματος του Αρείου Πάγου, έχουν ως ακολούθως:

### **1. ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

Τα κεφαλαία γράμματα ΝΔ (δηλαδή τα αρχικά γράμματα των λέξεων ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ), χωρίς διάκενο ανάμεσά τους. Το γράμμα Ν είναι γραμμένο με ανοικτό γαλάζιο χρώμα και το γράμμα Δ με γαλάζιο χρώμα. Άνω και αριστερά από το γράμμα Ν απεικονίζεται τεθλασμένη γραμμή πορτοκαλί χρώματος, η προς τα άνω απόληξη της οποίας εκτείνεται προς τα δεξιά. Ανάμεσα στο εν λόγω σχήμα και στο γράμμα Ν παρεμβάλλεται έντονη κεκλιμένη καμπύλη γραμμή, πράσινου χρώματος, με κατεύθυνση από κάτω αριστερά προς άνω δεξιά. Το σύνολο του εμβλήματος είναι τοποθετημένο σε μπλε φόντο.

### **2. ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ**

Πεντάκτινο κίτρινο αστέρι, πίσω από τρεις κυματίζουσες σημαίες χρώματος - κατά σειρά - κόκκινο, πράσινο και μωβ, που εδράζονται στη λέξη ΣΥΡΙΖΑ.

### **3. ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ (ΠΑ.ΣΟ.Κ.)**

Ένας ήλιος που ανατέλλει και κάτω από αυτόν τη συντομογραφία ΠΑ.ΣΟ.Κ. και σε οριζόντιες σειρές το όνομα ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ και ο υπότιτλος ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ.

### **4.ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ – ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ**

Αρχαίος ελληνικός μαϊνάνδρος εντός δάφνης στεφάνης.

### **5.ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Τα κεφαλαία γράμματα ΚΚΕ μεταξύ δύο οριζοντίων γραμμών, από τις οποίες η άνω είναι διακεκομμένη στο κέντρο και στο κενό βρίσκεται σύμπλεγμα από σφυρί και δρεπάνι (σφυροδρέπανο).

### **6.Τελεία – Απόστολος Γκλέτσος**

Ο λογότυπος «Τελεία», αποτελείται από ένα σύμβολο που ακολουθείται από μία λέξη. Το σύμβολο απεικονίζει μια αριστερόστροφη σπείρα χρώματος γκρι, στο κέντρο της οποίας βρίσκεται ένας γαλάζιος κύκλος. Δεξιά της σπείρας αναγράφεται με πεζοκεφαλαία η λέξη «Τελεία», η οποία είναι μαύρου χρώματος. Κάτω από τη λέξη «Τελεία», εν είδει υπογράμμισης, περνά η προέκταση της σπείρας. Τέλος, κάτω από το λογότυπο, σχηματίζοντας μια βάση στήριξης, αναγράφεται με ισόπαχη, κεφαλαιογράμματα γραφή το όνομα ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΓΚΛΕΤΣΟΣ, το οποίο εκτείνεται σε όλο το πλάτος του λογότυπου.

### **7. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ ΔΙΕΘΝΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Ο.Κ.Δ.Ε.)**

Το σφυροδρέπανο με το 4 στο εσωτερικό του (χαρακτηριστικό έμβλημα της 4<sup>ης</sup> Διεθνούς που ίδρυσε ο Λ. Τρότσκι) και από κάτω ο τίτλος του κόμματος με τα αρχικά (κεφαλαία) και ολογράφως, επίσης με κεφαλαία.

### **8. ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΩΝ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΩΝ**

Ένα ρόδο σε κόκκινο φόντο και ένα πράσινο φύλλο, συνοδευόμενο από το όνομα του κόμματος, με τη λέξη «ΚΙΝΗΜΑ» να αποδίδεται γραφιστικά με κεφαλαία και γραφή χειρόγραφη και από κάτω τις λέξεις «ΔΗΜΟΚΡΑΤΩΝ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΩΝ» με κεφαλαία γράμματα.

### **9. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΔΕΞΙΑ, ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΟ ΠΑΣΟΚ, ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΚΟΜΜΑ**

## **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΧΑΡΙΖΩ ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΧΑΡΙΖΩ ΧΡΕΗ ΣΩΖΩ ΖΩΕΣ, ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΛΛΑΔΟΣ ΠΑ.Ε.Κ.Ε.**

Το αστέρι της Βεργίνας εντός κύκλου, πυρσός ανάμεσα στα κεφαλαία αλφαβητικά γράμματα ΑΝΔ, φωτογραφία του ιδρυτή του κόμματος με στρατιωτική περιβολή.

### **10. ΚΙΝΗΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ**

Η φωτογραφία του Προέδρου του.

### **11. Ε.Ε.Κ. ΤΡΟΤΣΚΙΣΤΕΣ - ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ**

Έχει στα αριστερά σχεδιασμένο ένα σφυροδρέπανο με τον αριθμό τέσσερα στο εσωτερικό του.

### **12. ΛΑΪΚΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ Γ. ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ (ΛΑ.Ο.Σ)**

Τέσσερα λευκά βέλη, εις το νοητόν σημείον συμπτώσεως των οποίων ευρίσκεται πράσινος κότινος. Τα βέλη και ο κότινος είναι εγγεγραμμένα εντός γαλανού τετραγώνου, ενώ το όλο σύμπλεγμα περιβάλλεται υπό πορφυρού κύκλου. Εις το δεξιό άκρο του σήματος εμφανίζεται φωτογραφία του Προέδρου του Κόμματος Γ. ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗ.

### **13. ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ**

«Φωτογραφία του αρχηγού του κόμματος (Βασίλη Λεβέντη) και εικόνα εξόδου από σκοτεινό τούνελ και τις λέξεις «Η έξοδος από το σκοτεινό τούνελ» κάτωθεν της εικόνας αυτής και τις λέξεις «ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ» κάτω από την όλη παράσταση».

### **14. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΙΔΕΟΛΟΓΙΑΣ (Ε.Λ.Κ.Σ.Ι.)**

Η μαύρη λωρίδα υποδηλώνει ένα δρόμο που περιστρέφεται γύρω από τη Γη. Στο πάνω μέρος του δρόμου υπάρχουν τα αρχικά της ονομασίας ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΙΔΕΟΛΟΓΙΑΣ (Ε.Λ.Κ.Σ.Ι.). Στην κάτω πλευρά σε σχήμα οβάλ, αποτυπώνονται οι λέξεις ολογράφως: ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΙΔΕΟΛΟΓΙΑΣ.

### **15. ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ (Ε.Δ.Ε.Μ.)**

Ο πετεινός χρώματος μαύρου ο οποίος στρέφει το βλέμμα του προς τα δεξιά και βρίσκεται μέσα σε κύκλο που απεικονίζει τον ήλιο χρώματος κίτρινου με πλατύ περίγραμμα πορτοκαλί εντός γαλάζιας περιμετρικής στεφάνης και ακολουθούν στα δεξιά του περιγραφόμενου εμβλήματος το ακρωνύμιο Ε.Δ.Ε.Μ με τελείες μεταξύ των γραμμάτων πορτοκαλί χρώματος, κάτω από το οποίο ακρωνύμιο αναγράφεται με μαύρα κεφαλαία γράμματα η ονομασία μας

ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ κάτω από τα οποία διαγράφονται 2 γαλάζιες γραμμές σε κυματοειδή μορφή και τεμνόμενες μεταξύ τους.

#### **16. «ΡΟ ΜΑ» ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΟ ΟΡΘΟΔΟΞΟ ΜΕΤΩΠΟ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ**

Ένας σχηματισμός κυκλικού σχήματος μπλε χρώματος ο οποίος αποτελείται από δύο κυκλικούς σχηματισμούς βρισκόμενοι ο ένας εντός του έτερου. Στο κέντρο του εσωτερικού κυκλικού σχηματισμού αναγράφονται με κεφαλαία γράμματα τα αρχικά ΡΟ ΜΑ και ανάμεσα στο ΡΟ και ΜΑ βρίσκεται μία δάδα. Περιμετρικά και εντός του εξωτερικού κυκλικού σχηματισμού αναγράφονται με κεφαλαία γράμματα οι λέξεις ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ, οι οποίες χωρίζονται μεταξύ τους με δύο αστερίσκους.

#### **17. ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ**

Δύο κυματιστές γαλάζιες γραμμές περιβαλλόμενες από ημικόκλιο χρώματος καστανού και πάνω από αυτό αναγράφεται το όνομα του προέδρου του κόμματος, Σταύρου Θεοδωράκη, και κάτωθι αυτού, η επωνυμία του κόμματος «ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ».

#### **18. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΑΪΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ (ΕΛ.ΛΑ.Δ.Α.)**

Η προτομή του Σωκράτη εντός πλαισίου με μαύρο φόντο. Με αναγραφή πάνω από την προτομή τις λέξεις ΣΩΚΡΑΤΗΣ και κάτω από την προτομή Η ΑΡΕΤΗ ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΗ, διαστάσεων 5cm (μήκος) X 5,3cm (ύψος). Στη συνέχεια και σε μικρή απόσταση εντός πλαισίου διαστάσεων 13,5 cm (μήκος) X 7cm (ύψος) αναγράφονται οι εξής λέξεις: Ψηφίζουμε το κίνημα ΕΛ.ΛΑ.Δ.Α.- ΕΛΛΗΝΙΚΗ.ΛΑΪΚΗ.ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ.ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ., ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ-ΑΝΙΔΙΟΤΕΛΕΙΑ-ΥΓΕΙΑ-ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ-ΕΥΗΜΕΡΙΑ, Συμμετέχουν πολλά κινήματα και οι Οικολόγοι Ελλάδας, Κ. Παπανικόλας, Υγεία το Παν. Γνώσεις που σώζουν Δωρεάν [www.el-la-d-a.gr](http://www.el-la-d-a.gr). Πανεπιστημίου 57, ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΘΑΡΣΗ .

#### **19. ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ – ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. - Μέτωπο της αντικαπιταλιστικής, επαναστατικής, κομμουνιστικής Αριστεράς και της ριζοσπαστικής Οικολογίας & Μετωπική Αριστερή Συμπόρευση – ΜΑΡΣ-πολιτική συνεργασία δυνάμεων και αγωνιστών /στριών.**

Τα λογότυπα των δύο κομμάτων, ήτοι μια σημαία που κυματίζει, την οποία ακολουθεί η λέξη **ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.**, γραμμένη με κεφαλαία γράμματα, όπου το γράμμα Υ αναπαρίσταται από μια γυναίκα με υψωμένα ανοιχτά χέρια και στη συνέχεια είναι γραμμένο όλο το όνομα του Κόμματος και τα γράμματα **Μι** κεφαλαίο και εν συνεχεία **Άλφα** κεφαλαίο και εν συνεχεία **Ρο** κεφαλαίο και εν συνεχεία **Σίγμα** κεφαλαίο και από κάτω οι λέξεις με κεφαλαία **ΜΕΤΩΠΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗ** γραμμένα σε φόντο μίας αχνής εικόνας έξι ανθρώπων στη

σειρά, εκ των οποίων ο πρώτος κρατεί ένα εργαλείο (κλειδί) και ο τελευταίος έχει υψωμένο το αριστερό του χέρι.

## **20. ΚΚΕ (μ-λ) - Μ-Λ ΚΚΕ- ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ**

Οι τίτλοι των δύο κομμάτων ΚΚΕ (μ-λ) και Μ-Λ ΚΚΕ σε διαδοχική σειρά, ανάμεσα στους οποίους παρεμβάλλεται ένα σφυροδρέπανο με αστέρι ενώ στο κάτω μέρος αναγράφονται οι λέξεις ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ με μικρότερα λευκά κεφαλαία γράμματα σε μαύρο φόντο.

Στην ονομασία του παραπάνω συνδυασμού «ΚΚΕ (μ-λ) - Μ-Λ ΚΚΕ- ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» μεταξύ της παρενθέσεως (μ-λ) και των γραμμάτων Μ-Λ παρεμβάλλεται ένα σφυροδρέπανο με αστέρι, το οποίο δεν μπορεί να αποτυπωθεί στην αριθ. 4/2015 Απόφαση του Α1 Πολιτικού Τμήματος του Αρχείου Πάγου.

## **21. ΠΡΑΣΙΝΟΙ - ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ**

Στην αριστερή μεριά ένα λουλούδι – ηλιάνθος, που αποτελείται από 6 (έξι) πράσινα πέταλα και 6 (έξι) πεντάκτινα αστέρια τα οποία και τα 12 (δώδεκα), περικλείουν έναν κίτρινο δίσκο. Δεξιά του ηλιάνθου αναφέρεται η λέξη ΠΡΑΣΙΝΟΙ με κεφαλαία πράσινα γράμματα. Στη συνέχεια και δεξιότερα, άλλως στη δεξιά πλευρά του σήματος, βρίσκεται τριγωνικό σχήμα χρώματος κόκκινου σε οριζόντια θέση και σε διπλή σειρά από κάτω οι λέξεις ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ με κεφαλαία γράμματα.

## **22. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ, ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΛΕΥΚΟ, ΠΥΡΙΚΑΥΣΤΟΣ ΕΛΛΑΔΑ, ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ-ΠΑΝΟΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ**

Η λέξη «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ», γραμμένη με μπλε αλφαβητικά στοιχεία, στην έγχρωμη εκδοχή και με μαύρα αλφαβητικά στοιχεία στην ασπρόμαυρη εκδοχή. Επάνω από τη λέξη αυτή υπάρχει η σχηματική παράσταση ενός γλάρου, σε γαλανό χρώμα στην έγχρωμη εκδοχή και σε γκρι χρώμα στην ασπρόμαυρη, κάτω δε από αυτή (λέξη) υπάρχει μια κόκκινη γραμμή, στην έγχρωμη αποτύπωση και μαύρη – γκρι στην ασπρόμαυρη. Κάτω από την ανωτέρω γραμμή υπάρχει η λέξη «ΕΛΛΗΝΕΣ» με μπλε κεφαλαία αλφαβητικά στοιχεία, στην έγχρωμη αποτύπωση και με μαύρα – γκρι στην ασπρόμαυρη. Κάτω δε από τη λέξη αυτή, υπάρχουν οι λέξεις «ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ», με κεφαλαία αλφαβητικά στοιχεία σε μαύρη απόχρωση. Κάτω από τις λέξεις αυτές υπάρχουν οι λέξεις «ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΛΕΥΚΟ, ΠΥΡΙΚΑΥΣΤΟΣ ΕΛΛΑΔΑ, ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ – ΠΑΝΟΣ

ΚΑΜΜΕΝΟΣ», κατά σειρά από αριστερά προς δεξιά γραμμένες με αλφαβητικά στοιχεία, σε μαύρη απόχρωση.

**Σημειώνεται ότι:**

Συνδυασμός του πολιτικού κόμματος **ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΔΕΞΙΑ, ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΟ ΠΑΣΟΚ, ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΚΟΜΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΧΑΡΙΖΩ ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΧΑΡΙΖΩ ΧΡΕΗ ΣΩΣΩ ΖΩΕΣ, ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΛΛΑΔΟΣ ΠΑ.Ε.Κ.Ε.** ανακηρύχθηκε στην εκλογική περιφέρεια Β' Αθηνών.

Συνδυασμός του πολιτικού κόμματος **ΚΙΝΗΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ** ανακηρύχθηκε στις εκλογικές περιφέρειες Α' και Β' Αθηνών, Αττικής και Α' και Β' Πειραιώς.

Συνδυασμός του πολιτικού κόμματος **Ε.Ε.Κ. ΤΡΟΤΣΚΙΣΤΕΣ - ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ** ανακηρύχθηκε στις εκλογικές περιφέρειες Α' και Β' Αθηνών, Αττικής, Α' και Β' Πειραιώς, Αχαΐας, Βοιωτίας, Δράμας, Έβρου, Ευβοίας, Ηλείας, Ημαθίας, Ηρακλείου, Α' και Β' Θεσσαλονίκης, Ιωαννίνων, Καρδίτσας, Κοζάνης, Κορινθίας, Λακωνίας, Λαρίσης, Μαγνησίας, Ξάνθης, Ροδόπης και Χαλκιδικής.

Συνδυασμός του πολιτικού κόμματος **ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ (Ε.Δ.Ε.Μ.)** δεν ανακηρύχθηκε στις εκλογικές περιφέρειες Ευρυτανίας, Θεσπρωτίας, Λασιθίου, Λευκάδος, Φλωρίνης, Φωκίδος και Χίου.

Συνδυασμός του πολιτικού κόμματος **ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΙΔΕΟΛΟΓΙΑΣ (Ε.Λ.Κ.Σ.Ι.)** ανακηρύχθηκε στην εκλογική περιφέρεια Κιλκίς.

Συνδυασμός του πολιτικού κόμματος **«ΡΟ ΜΑ» ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΟ ΟΡΘΟΔΟΞΟ ΜΕΤΩΠΟ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ** ανακηρύχθηκε στην εκλογική περιφέρεια Β' Αθηνών.

Συνδυασμός του πολιτικού κόμματος **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΑΪΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ (ΕΛ.ΛΑ.Δ.Α.)** ανακηρύχθηκε στις εκλογικές περιφέρειες Α' και Β' Αθηνών, Αττικής, Α' και Β' Πειραιώς, Α' και Β' Θεσσαλονίκης και Ιωαννίνων.

Τα ανωτέρω παρακαλούμε να ανακοινώσετε σε όλες τις εφορευτικές επιτροπές των περιφερειών σας.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ**

**ΠΑΝ. ΣΚΙΑΔΑΣ**

## **ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ**

- Περιφέρεια Αττικής  
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού (μέσω fax:2132065101)

## **ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ**

- Γραφείο κ. Υπουργού
- Γραφείο κ. Αναπληρωτή Υπουργού
- Γραφείο κ. Υφυπουργού
- Γραφείο κ. Γεν. Γραμματέα
- κ. Γεν. Διευθυντή Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης  
και Εκλογών
- Γραφείο Τύπου